
       
 
Bitte beachten:  
Eine Fernwartung kann nur erhalten werden, wenn die Fritzbox durch 
das Fachpersonal von IT-Systeme Schuller eingerichtet wird. 
Bei Fragen zur Einrichtung wenden Sie sich bitte an uns. 
 
Einrichtung: 
 

1. Öffnen Sie Ihren Browser und geben Sie in die Suchleiste „192.168.178.1“ ein. 
2. Bestätigen Sie die Eingabe mit „“Enter. 
3. Sie gelangen nun auf die Fritzbox-Startseite oder je nach Typ der Fritzbox zur 

Kennwortabfrage. 
4. Sollten Sie zur Kennwortabfrage gelangt sein, geben Sie bitte das in der 

Verpackung Ihrer Fritzbox enthaltene Kennwort ein. 
5. Bestätigen Sie nun Ihre Eingabe mit Enter. 
6. Stellen Sie nun in der linken unteren Ecke die Ansicht von „Standart“ auf 

„Erweitert“ um. 
7. Klicken Sie in der rechten oberen Ecke auf die drei weißen Punkte. 
8. Klicken Sie nun auf „Kennwort ändern“. 
9. Geben Sie im neu geöffneten Feld ein von Ihnen gewähltes Passwort ein und 

klicken Sie dann auf „Übernehmen“.  
10. Klicken Sie als nächstes an der linken Seite auf den Reiter „System“ und dann 

auf den Unterpunkt „Tasten und LEDs“. 
11. Wählen Sie nun „Internetverbindung besteht- LED leuchtet“ aus und klicken 

Sie auf „Übernehmen“. 
12. Klicken Sie nun auf den Reiter „WLAN“ und dann auf den Unterpunkt 

“Funknetz“ 
13. Geben Sie jetzt Ihrem WLAN einen Namen. Wir empfehlen Ihnen, Ihren 

Nachnamen+WLAN zu verwenden. 
14. Deaktivieren Sie danach das 5-GHz-Frequenzband, indem Sie den Haken 

entfernen. 
15. Klicken Sie nach dem Einstellen des WLANs auf „Übernehmen“. 
16. Gehen Sie nun an der linken Seite auf den Reiter „Internet“ und auf den 

Unterpunkt „Zugangsdaten“. 
17. Wählen Sie nun im Punkt Internetanbieter „Weitere Internetanbieter“, „Andere 

Internetanbieter“ und geben dann „IT-Schuller“ ein. 
18. Geben Sie nun unter „Zugangsdaten“ die von uns erhaltenen Zugangsdaten 

ein und klicken Sie dann auf „Übernehmen“. 
19. Gehen Sie nun oben in der Mitte auf „IPv6“ und aktivieren Sie im Punkt „IPv6 

Unterstützung“ die IPv6. 
20. Aktivieren Sie nun die MTU. 
21. Um eine neue Rufnummer hinzuzufügen, gehen Sie an der linken Seite auf 

den Reiter “Telefonie“ und dann auf den Unterpunkt „Eigene Rufnummer“. 
22. Als nächstes gehen Sie auf den Punkt „Neue Rufnummer“ . 
23. In die oberen 2 Kästen geben Sie Ihre Rufnummer ohne Vorwahl ein. 
24. Als nächstes geben Sie die von ihrem Telefonanbieter erhaltenen 

Zugangsdaten ein und drücken anschließend auf „Übernehmen“. 
25. Nach der Übernahme gehen Sie oben in der Mitte auf den Reiter 

„Anschlusseinstellungen“. 

Willkommen zum Fritzbox- Einrichtungsguide von IT-Systeme Schuller!



26. Tippen Sie nun Ihre Ortsvorwahl ohne “0“ ein und entfernen Sie die Haken bei 
„Festnetz aktiv“ und „Ersatzverbindung“. 

27. Legen Sie als nächstes die Rufnummer fest, die bei einem Anruf dem 
Angerufenen angezeigt wird, und klicken Sie dann auf „Übernehmen“. 

28. Um ein Telefon einzurichten, gehen Sie auf der linken Seite unter dem Reiter 
„Telefon“ auf „Telefoniegeräte“ und klicken dann auf „Neues Gerät einrichten“. 

29. Wählen Sie nun, was Sie für ein Gerät einrichten wollen und ob Sie ein Fax 
oder einen Anrufbeantworter haben möchten. 

30. Jetzt müssen Sie angeben, von welche Art Ihr Telefon ist, und klicken dann 
auf „Weiter“. 

31. Folgen Sie nun dem Assistenten der Fritzbox  und schon haben Sie es 
geschafft. 

 
 
Viel Spaß mit Ihrer neuen Fritzbox wünscht das Team von IT-Systeme Schuller. 
  






































